

コンクリートライブラリー164
 2023 年制定 コンクリート標準示方書改訂資料 -施工編・ダムコンクリート編・規準編-
 正誤表

2023/10/3

ページ	行	誤	正
318	1.2	⑮混和材として用いたフライアッシュの置換率試験方法 (JSCE-D 503-2023)	⑮混和材として用いたフライアッシュの置換率試験方法 (JSCE-D 503-2013)
319	1.2	⑧⑮について 軽微な修正のみ, および修正点なしであったため, (案)を削除した.	⑧⑮について 軽微な修正のみであったため, ⑧は (案) を削除し, ⑮は (案) なしのままとした.